
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (SIMULASI) 

 
Satuan Pendidikan   : Tk Amal Kita Serading 
Semester/Bulan/Minggu/Hari/Tgl : I/12/3/Rabu/30-12-2020 

Tema/Sub Tema   : Tanaman/ Jenis Buah Jeruk 

Kelompok/Usia    : B/5-6 tahun 

Pertemuan ke    :  
Alokasi Waktu    :  

Kompetensi Dasar   : 1.1 – 1.2 – 2.3 – 2.4 -2.1 – 3.2 – 4.2 – 3.6 – 4.6 

 

 

Tujuan Pembelajaran : - Anak mampu menganalisis dan mengidentifikasi,macam,warna,ciri-ciri,dan    
manfaat jeruk ciptaan Allah. 

          - Anak mampu melatih diri sendiri agar terbiasa melaksanakan tugas 
sampai selesai 

          - Anak dapat menampilkan karya seni 
Materi Pembelajaran   : - Mengenal tanaman ciptaan Tuhan 

          - Mengembangkan gerakan motorik kasar dan halus 
          - Menjalankan kegiatan yang menjadi tugasnya 
          - Mengenal operasional bilangan 
          - Mengenal dan menirukan bunyi huruf JERUK 
          - Mengenal warna buah jeruk 
          - Mengenal kasar halus buah jeruk 

Alat dan bahan      : Buah jeruk,gambar jeruk, pensil,pensil warna 
 
A. KEGIATAN PEMBUKA 

1. Penerapan SOP pembukaan (Salam,Doa,Bernyanyi) 
2. Berdiskusi tentang bentuk dan warna buah jeruk 
3. Berdiskusi tentang manfaat buah jeruk 
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 
 

B. KEGIATAN INTI 
1. Mengenal dan menirukan huruf JERUK 
2. Mengenal tekstur kasar dan halus pada buah jeruk 
3. Menghitung buah jeruk 
4. Mengupas buah jeruk 
5. Menebalkan huruf JERUK dan mewarnai buah jeruk 

 
C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
D. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini,  
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutupan(salam,Doa) 

 
E. RENCANA PENILAIAN  

1. Sikap 
a. Dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan Tuhan 
b. Menggunakan kata-kata sopan  

2. Pengetahuan dan ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan ciri-ciri buah jeruk 
b. Dapat menyebutkan bentuk buah jeruk 
c. Dapat menyebutkan manfaat buah jeruk bagi tubuh manusia 
d. Dapat menghitung jumlah buah jeruk dengan benar 
e. Dapat menulis nama buah jeruk 

 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok B 
 
 
Abdul Hakim                                                    Marhaeni, S.Pd 



Lembar Ceklis Perkembangan Anak 
Nama Anak : Noah 

Kelompok  : B 

Hari/Tgl :  

 

No Aspek Perkembangan Indikator Pencapaian BB MB BSH BSB 

1. Nilai Agama dan Moral Membaca Doa Belajar   √  

2. Fisik Motorik Memegang/Mengupas jeruk    √ 

3. Kognitif Mengenal bentuk dan tekstur  
Menulis/Menebalkan huruf “JERUK” 

  √  

4. Sosial Emosional Bekerjasama menghitung jumlah jeruk    √ 

5. Bahasa Bercerita tentang “jeruk”    √ 

6. Seni Mewarnai buah jeruk    √ 

 

 

 

Lembar Catatan Anekdot 
Nama Anak : Noah 

Kelompok  : B 

Hari/Tgl : ………………………. 

 

Tempat  Waktu Peristiwa/ Perilaku Indikator 

1. 

 
Ruangan Kelas 

 

 
Rabu 30-12-2020 

Pukul 09:35 

 

 
 

 

 
 

 

 
-Noah tiba tiba menangis sekuat 

kuatnya,kakinya menghentak hentak ke 

lantai sambil berteriak memanggil nama 

ibunya,hari itu dia ingin agar ibunya 
tetap berada di sebelahnya. 

 

 
-Noah saat itu kurang enak 

badan namun tetap memaksa ke 

sekolah hingga enggan ditinggal 

ibunya,setelah beberapa saat 
ibunya memberi penguatan 

kepercayaan 

 

 

 
 

Lembar Hasil Karya Anak (Mewarnai gambar buah jeruk) 

 
Nama Anak : Noah 

Kelompok  : B 

Hari/Tgl : ……………………. 

 

No Aspek Perkembangan Indikator Pencapaian BB MB BSH BSB 

1. -Tertarik dengan kegiatan Seni 
 

 

 
 

 

-Mewarnai Buah Jeruk    √ 

 

 
Sumbawa, 30/12/2020 

Kepala Sekolah      Guru Kelas, 

 
 

 

Abdul Hakim                   Marhaeni, S.Pd 

 

 

 


